BATJIAB: EPOHXHIT 3AXHPAT O HAMXYY

XOCYT-niix 2013 ona 3n, 3MHIITHEH X3parcad, oHOMLIYYP XyJa1JaH apax
TeHAepHilH TeCeET epTer

Terpereep

Nz Barmen ovrazp TeceeT epTer
1 Bar 1 15,404 30000
2 Barm 2 16,961_900_00
3 bar 3 31.062 500 00
4 Barm 4 34.357.200.00
5 Barn 3 123,105 500.00
] Barm & 76.287.000.00
7 bart 7 49 10400000
8 Barm & §5.798.000.00
9 barm © 24 763.000.00
10 Bart 10 110,732 200.00
11 Bar 11 62 460,000.00
12 Barm 12 0.823.000.00
13 Barm 13 43.771.800.00
14 bary 14 04 537.500.00
15 Barr 13 43.519.000.00
16 Barm 16 23.353.000.00
17 Barm 17 11,814 50000
18 Barm 15§ 42 895 000.00
19 Barn 15 25226.400.00
20 Bar 20 12,029 400_00
21 Barm 21 3.124.500.00
2 Bari 22 5. 000,000.00
23 bari 23 6.000.000.00
24 Barm 24 265,658,000.00
25 Bari 25 165,600.000.00
26 Barm 26 255 828 440.00
27 bari 27 21.503,000.00
28 barm 28 18,499 720.00
29 Barr 2% 342 02683000
30 Bart 30 36.920.600.00
31 Barm 31 176,891_184.00
32 barm 32 34.697.176.00
33 Bary 33 34.261.630.00
34 Barm 34 14.062_500_00
35 Barm 35 164.327.910.00
36 Barm 36 138,183 830.00
37 Barm 37 44 §55.930.00
38 Barm 38 5.288.200.00
39 Barm 3% 14.417 40000
40 Bart 40 23,198 000.00
41 Barm 41 4919470400
Higit ToceET epTer 2,756,544 754 .00
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